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                                                                                                                 ‏13/05/2009
לכבוד

עמיתי קופת תגמולים בעלי ביטוח חיים וביטוח נכות מוחלטת  
הנדון: רכישת פוליסת ביטוח חיים וביטוח נכות מוחלטת ותמידית באופן פרטני ולא קולקטיבי
הרינו מתכבדים לפנות אליך כדלקמן:

1.
משך השנים רכשה עבורך קופת התגמולים פוליסת ביטוח חיים וביטוח נכות מוחלטת ותמידית (להלן: "פוליסת הביטוח"), הפרמיה עבור פוליסת הביטוח נגבתה ממשכורתך.

2.
מאידך, פוליסת הביטוח נרשמה על שם קופת התגמולים ולא על שמך.

3.
רק לאחרונה, נתקבלה במשרדי קופת התגמולים תביעה מטעם נציגי עיזבון (של אחד העמיתים ז"ל) הטוענים כי המנוח רכש פוליסת ביטוח אולם חברת הביטוח כופרת בכך. 

4.
אנו סבורים שמצב דברים זה אינו ראוי: אם את/ה רכש/ת מכספך פוליסת ביטוח הרי שפוליסת הביטוח צריכה להיות על שמך. כך לא יהיו טעויות. כך לא יהיו "אי-נעימויות".  

5.
סוכנות לביטוח יונט-אינווסט (2008) ערכה הליך בין חברות הביטוח לקבלת הצעות לרכישת פוליסת ביטוח זהה לקיימת, תוך שמירה על רצף זכויות, ובאופן שהביטוח יעשה אישית אל מול כל מבוטח!

6.
סוכנות הביטוח יונט אינווסט (2008) המליצה על חברת מנורה-מבטחים, חברה לביטוח בע"מ אשר הציעה פוליסת ביטוח זהה ואף התחייבה למחיר זול יותר (בכ-15% מהמחירון).

7.
וכמובן, הפוליסה תהיה רשומה על שמך ואת/ה תהיה בקשר ישיר עם חברת הביטוח כמבוטח/ת וכבעל/ת הפוליסה.

8.
נדגיש: הינך רשאי/ת להתייעץ עם נציגי סוכנות הביטוח יונט אינווסט ו/או מי שתמצא לנכון בנוגע להצעות ו/או אפשרויות ביטוח אצל חברות אחרות. 

9.
החל מיום 15.8.09 תפסיק קופת התגמולים לרכוש ביטוח קולקטיבי לעמיתים וכל עמית אשר ירצה בכך, יידרש לרכוש פוליסת ביטוח עצמאית.

10.
הינך מתבקש/ת לנצל את התקופה שראשיתה במועד קבלת מכתבנו וסיומה ביום 15.8.09 לקבל החלטה אם בכוונתך לרכוש פוליסת ביטוח ואם כן, מאיזו חברת ביטוח.

11.
הינך רשאי/ת להמשיך ולרכוש פוליסת ביטוח מחברת הביטוח הראל באופן עצמאי ובמישרין ללא  קשר ו/או זיקה לקופת התגמולים, בתעריפים כפי שייקבעו ע"י חברת הביטוח הראל.

12.
החל מיום 15.8.09 הינך אחראי/ת לרכישת פוליסת ביטוח חיים וביטוח נכות מוחלטת ותמידית עבור עצמך.

13.
מיום 15.8.09 לא תירכש עבורך פוליסת ביטוח חיים וביטוח נכות מוחלטת ותמידית. בהתאמה, ממשכורתך לא תופחת עלות הפרמיה בגין רכישת פוליסת הביטוח.

14.
ניתן לתאם פגישה עם נציג של חברת יונט אינווסט (2008) במשרדי קופת התגמולים בימים א'-ה', בין השעות (09:16:00) סלולרי 054-2489718,  03-9716851), על מנת שלא תיוותרו ללא כיסוי ביטוחי.

15.
ככל שהנך מבקש להיות מבוטח אליך לפעול עד למועד הנ"ל, להסדר כיסוי ביטוחי עצמאי, כמפורט לעיל.

     בכבוד רב ,

הנהלת קופת התגמולים

