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18.7.2010
עובדי ופורשי אל-על הנכבדים, 


הנדון:
 קופת"ג לעובדי אל-על – מסלול ללא מניות
כחלק מהצעדים הננקטים על ידי דירקטוריון קופת התגמולים של עובדי אל על להרחבת האפשרויות העומדות בפני העמיתים ולהתאמת החיסכון הפנסיוני לצרכי ולאופי העמיתים, הוחלט לפתוח מסלול חדש ללא השקעה במניות (0% מניות).
המסלול מיועד לכל עובד/ת או פורש/ת המעוניין במסלול חסכון המאופיין ברמת סיכון ותנודתיות נמוכה יחסית . 
תיק ההשקעות יורכב מתמהיל של אגרות חוב (לפחות 60% מהנכסים יושקעו באג"ח מדינה, אג"ח מדורגות AA- ומעלה ופיקדונות בבנקים). ועדת ההשקעות קובעת את החלוקה הפנימית בין אפיקי ההשקעה השונים וטווח ההשקעה בהתאם להתפתחויות השונות במשק ובשוק ההון.

מדיניות ההשקעות המפורטת מפורסמת באתר הקופה בכתובת WWW.ELALGEMEL.CO.IL 
יש לציין, כי קופת"ג לעובדי אל-על הינה אגודה ללא מטרת רווח ודמי הניהול בקופה הם על בסיס הוצאות בפועל כאשר דמי הניהול הנגבים הינם נמוכים יחסית לשוק. הרווח כולו הוא שלכם, העמיתים.

מי שמעוניין להצטרף מוזמן להגיע למשרדי הקופה ולמלא טופס הצטרפות והעברה או טופס העברה ממסלול למסלול (אם הוא מעוניין לעבור מהמסלול הכללי) .לחילופין ניתן למצוא את הטפסים באתר הקופה,  למלא ולשלוח לנו את הטפסים בדואר/בפקס. למסלול זה ניתן להעביר את מלוא סכום הצבירה או רק חלק ממנה.
כחלק ממחויבותנו לשמירה ולהגנה על כספי העמיתים, אנו שוקדים על קבלת אישור לפתיחת מסלולים נוספים לטובת העמיתים. כמו כן, שידרגנו את אתר הקופה על מנת שיהיה נגיש יותר ונוח למשתמש . באתר ניתן למצוא נתונים על הקופה, לרבות דוחות כספיים, נתונים על תשואות הקופה והודעות לעמיתים. כמו כן, ניתן להצטרף (ללא תשלום) לשירות הגמל אינפו אשר מאפשר כניסה לחשבון האישי לאחר תהליך הצטרפות מקוצר. 

נשמח לשרתכם/ן במשרדי קופת"ג בימים א'-ה' בין השעות 8:30-16:30 ובטלפון 03-9716299

בברכה,











הנהלת קופת"ג לעובדי אל-על

